

Новости

Спорт и досуг

24.07.2025

По следам чемпионов: иностранные студенты БГУИР посетили «Раубичи»

23 июля иностранные студенты вместе с белорусскими ребятами познакомились с Республиканским центром олимпийской подготовки по зимним видам спорта «Раубичи». Экскурсия также включала посещение Музея белорусского народного искусства.

Участники посетили выставочную галерею, в которой познакомились с историей создания олимпийского комплекса, с достижениями белорусских спортсменов по зимним видам спорта. На стадионе ребята узнали об основных локациях проведения соревнований по биатлону, с высоты птичьего полёта на обзорной площадке полюбовались панорамой комплекса.







Экскурсия завершилась посещением Музея белорусского народного искусства, в экспозиции которого представлены уникальные изделия традиционного народного искусства XVI-начала XX века и произведения современных мастеров, работающих в наиболее распространенных видах народного искусства: ткачестве, гончарстве, резьбе и росписи по дереву, плетением из соломы и лозы.



По материалам УИВР
Фото предоставлено героями публикации